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1. 某個大甕中裝了100顆球，其中36%是紅色的球，其餘的是藍色的球。若不拿走紅色的球，則要拿走多少顆藍色的球，才能使得甕中紅色的球佔72%？
(A) 28　　(B) 32　　(C) 36　　(D) 50　　(E) 64
2. 當小卡探測山洞時，洞中每一顆5磅重的石頭值14元，每一顆4磅重的石頭值11元，每一顆1磅重的石頭值2元，這三種石頭每一種都至少有20個。若他至多可將18磅重的石頭帶出山洞，則他最多可帶出值多少元的石頭？
(A) 48　　(B) 49　　(C) 50　　(D) 51　　(E) 52
3. 老師在6天的課程中，要排代數、幾何與數論三門數學課各一天，且每天只排一門課。若沒有兩門數學課排在連續的兩天，則總共有多少種排法？(此處不管其他三天排什麼課。)
(A) 3　　(B) 6　　(C) 12　　(D) 18　　(E) 24
4. 小艾、阿博與小查徒步旅行時猜他們離最近的城市還有多遠。小艾說：「離最近的城市至少還有6公里。」阿博說：「離最近的城市至多只有5公里。」小查說：「離最近的城市至多只有4公里。」已知每一位說的都不正確。若以d表示他們離最近的城市的公里數，則d所有可能的數值所形成的區間是下列何者？
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5. 使得方程式
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有一個共同根的所有可能k值之總和為多少？
(A) 3　　(B) 4　　(C) 5　　(D) 6　　(E) 10
6. 若正整數m與n滿足
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的算術平均數和中位數都等於n，則
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(A) 20　　(B) 21　　(C) 22　　(D) 23　　(E) 24
7. 試問有多少個整數n(n不一定為正)，可以使得
[image: image11.wmf]n
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為整數？
(A) 3　　(B) 4　　(C) 6　　(D) 8　　(E) 9
8. 下圖中所有的三角形都與等腰三角形ABC相似，其中
[image: image12.wmf]AC

AB

=

。若圖中7個最小的三角形的面積都是1，且
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D

的面積為40，則梯形DBCE的面積為多少？
(A) 16　　(B) 18　　(C) 20　　(D) 22　　(E) 24
9. 若對於所有在0與
[image: image14.wmf]p

之間(含兩端)的x，下列不等式都成立：
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，則y在閉區間
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內的最大範圍為何？
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10. 有多少個實數序對
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同時滿足下列兩方程式？
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(A) 1　　　(B) 2　　　(C) 3　　(D) 4　　(E) 8
11. 下圖為邊長分別為3,4,5公寸的三角形紙片。若將此紙片摺疊使得點A與點B重合，則摺痕長為多少公寸？
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12. 若S是從
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中取出6個相異整數所形成的集合，滿足若
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為S中的元素且
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時，則b不是a的倍數。試問所有滿足條件的S中其元素最小的可能的值為何？
(A) 2　　(B) 3　　(C) 4　　(D) 5　　(E) 7
13. 試問有多少個非負整數可以表示為
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，其中
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(A) 512　　(B) 729　　(C) 1094　　(D) 3281　　(E) 59,048
14. 設x是一個不等於
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也不等於
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的正數且為方程式
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的解，若x可以寫成
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的形式，其中
[image: image39.wmf]q

p

,

為互質的正整數，則
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(A) 5　　(B) 13　　(C) 17　　(D) 31　　(E) 35
15. 某個由
[image: image41.wmf]7
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的正方形格子所形成的掃描代碼，其中每個格子只可為黑色或白色，且在這49個正方形格子中至少有一個格子是黑色，且至少有一個格子是白色。我們稱一個掃描代碼是對稱的，如果它滿足：以中心點為旋轉中心按逆時針旋轉
[image: image42.wmf]°
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的倍數後看起來都一樣，且兩對角線是圖形的對稱軸，兩組對邊中點連線也是圖形的對稱軸。試問總共可有多少個對稱的掃描代碼？
(A) 510　　(B) 1022　　(C) 8190　　(D) 8192　　(E) 65,534
16. 若
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在xy平面上的圖形恰有3個交點，則
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的範圍為何？
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17. 如圖所示，農夫畢先生有一塊直角三角形的農地。此直角三角形兩股長分別為3單位與4單位，且此兩股的夾角為直角。他在直角處保留了一塊小正方形S的地方沒有種植農作物，此小正方形看起來像一個直角符號，其餘的地方他都種植了農作物。若從S到斜邊的最短距離為2單位，則有種植農作物的面積與整個直角三角形面積的比值為多少？
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18. 在三角形ABC中
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且其面積為120。設點D為
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的中點，點E為
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的中點，
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的角平分線分別交
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與
[image: image62.wmf]BC

於點F與點G。試問四邊形FDBG的面積為多少？
(A) 60　　(B) 65　　(C) 70　　(D) 75　　(E) 80
19. 設A表質因數至多為2或3或5的所有正整數所形成的集合。A中所有元素的倒數之和為無窮級數
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若此總和可以表示為
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，其中
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為互質的正整數，則
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(A) 16　　(B) 17　　(C) 19　　(D) 23　　(E) 36
20. 三角形ABC是一個等腰直角三角形，其中
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。設點M為斜邊
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的中點，點I與點E分別在
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且AIME是圓內接四邊形，已知三角形EMI的面積為2，若
[image: image72.wmf]CI

可以表示為
[image: image73.wmf]c

b

a

-

，其中
[image: image74.wmf]c

b

a

,

,

均為正整數，且b不能被任何質數的平方整除，則
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(A) 9　　(B) 10　　(C) 11　　(D) 12　　(E) 13
21. 下列哪一個方程式有最大的實根？
(A) 
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22. 複數方程式
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的根在複數平面為一個平行四邊形的四個頂點，其中
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。若此平行四邊形的面積可以表示為
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為正整數，且q與s都不能被質數的平方所整除，則
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(A) 20　　(B) 21　　(C) 22　　(D) 23　　(E) 24
23. 在
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的中點。試問直線MN與直線PA的銳夾角是幾度？
(A) 76　　(B) 77　　(C) 78　　(D) 79　　(E) 80
24. 小艾、阿博與小卡玩一個遊戲，他們在0與1之間各選一個實數。此遊戲規定若某人所選的數是介於另兩人所選的數之間則此人獲勝。小艾宣稱她所選的數是均勻隨機地取自0與1之間，阿博宣稱他所選的數是均勻隨機地取自
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之間。根據這些資訊，小卡應選哪一個數可使得她獲勝的機會最大？
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25. 對於正整數n及非零的數字
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最大可能的值為多少？
(A) 12　　(B) 14　　(C) 16　　(D) 18　　(E) 20
參考答案：

	 1.　　D
	 2.　　C
	 3.　　E
	 4.　　D
	 5.　　E

	 6.　　B
	 7.　　E
	 8.　　E
	 9.　　E
	10.　　C

	11.　　D
	12.　　C
	13.　　D
	14.　　D
	15.　　B

	16.　　E
	17.　　D
	18.　　D
	19.　　C
	20.　　D

	21.　　B
	22.　　A
	23.　　E
	24.　　B
	25.　　D
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